
  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください。 

  

 

 

 

 

創立４０周年を迎える南が丘中学校。令和３ 

年、年度初めの生徒総会が放送で行われまいた。 
  

＜生徒会長の言葉＞ より 

 今年の生徒会スローガンは「のぞみ」です。 

この漢字に４つの意味を込めました。 

 １つ目は「まれ」。一人ひとりが珍しく大切な存在です。 

自分の個性に誇りを持って、様々なことに「自分らしさ」 

を見出していきましょう。また、自分だけでなく、周りの仲間たちも大切にしていきたいですね。 

 ２つ目は「こい願う」。中学校生活はあっという間です。貴重な時間を無駄にせず、自分で目標

を一つでも立てて、それに向かって努力していきましょう。どんなに大きな目標でも、小さな目

標でも諦めずに達成してほしいと思います。「雨だれ石をうがつ」ということわざがあるように、

小さくても、少しずつ努力を積み重ねていきましょう。 

 ３つ目は「希望」。中学校生活の中で、必ずしも楽しいことばかりではありません。時には辛い

ことや、落ち込むこともあると思います。そんなときに、この漢字を思い出して日々の生活に希

望を持ってください。また、仲間が落ち込んでいる時には、その人に寄り添って希望を持たせて

あげられるようにしましょう。 

 ４つ目は「希世之雄」という四字熟語。「世にもまれなこと、世間にめったにないほど優れた英

雄」を意味します。この１年でいろいろなことに挑戦して、たくさんの経験を積み、世の中を明

るい方向へ導ける人になれるように頑張っていきましょう。この１年間、いろいろなことがある

と思いますが、この漢字を胸に、前へ進み、一緒に頑張っていきましょう。 
  
各委員会の年間活動計画、予算案などの議事が、議長と全校生徒の協力を得て、スムーズに進

行されました。この日のための準備も含めて、とても立派な生徒総会でした。図書室に集まった

生徒会本部役員、委員長のみなさんの緊張感の中にも和気あいあいとした空気がとても爽やかで

した。令和３年度、生徒の皆さんの活躍が楽しみです。 
 

 「充実した中学校生活は生徒の皆さん一人ひとりの力で成り立っています。そして、私たち一

人ひとりは家族、地域、社会の一員としての役割を持っています。その役割に貢献し、より良い

南が丘中学校、そして、よりよい社会をみんなの力で創っていきましょう。」（学校長あいさつより） 

 

令和３年度 第３号 

令和３年 ５月１１日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

年度初め 

生徒総会  
４月３０日（金）  

図書室にスタンバイ 



 

 

 

 

 

 

                生徒総会の後、３年ブロック長によるブロック抽選会が行わ 

れました。ブロックが決まったときには、図書室に集まってい

た生徒会本部役員、委員長が大きな拍手をして盛り上がっていました。 

今年度は感染症拡大防止対策を十分に行った上での開催を予定しています。体育の部は、競技

種目、競技方法を工夫して９月１１日に午前日課で実施予定です。文化の部は学年ごと入れ替え

制で１０月上旬に実施予定です。どちらも生徒と職員のみで実施する予定です。 

生徒とともに知恵を出し合い、協力して充実した活動になるよう工夫していきたいと思います。

引き続き、保護者、地域の皆さまのご理解とご協力をお願いいたします。 
 

 ○緑ブロック長；〇〇〇〇さん  ３年１組・１年１組  

○青ブロック長；〇〇〇〇さん  ３年２組・２年２組・１年２組 

○黄ブロック長；〇〇〇〇さん  ３年３組・２年３組  

○赤ブロック長；〇〇〇〇さん  ３年４組・２年１組・１年３組 

 

 

 

 

 

 

 ４月に中学校体育連盟の交流戦、協会共催大会が開催されました。感染症拡大防止対策のため

無観客の実施となりましたが、どの部も目標を持って仲間と共に一生懸命に取り組んでいました。 

粘り強くたくましい成長は、日頃の主体的な取り組みの成果です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

仲間と共に 

認め合い支え合い 

体と心を鍛える！ 

 
○ 女子バスケットボール部 中ブロック交流会 ３位 
○ 野球部 神奈川県春季大会（協会共催）中ブロック大会 ベスト８ 
○ バレーボール部 神奈川県６人制選手権大会（協会共催）中ブロック大会 ベスト８ 
○ 剣道部 ３年男子 〇〇〇〇さん ３年女子 〇〇〇〇さん 中ブロック中学校選抜大会出場 
○ 卓球部 中ブロック交流大会女子個人 ５位 ３年〇〇〇〇さん  

 
 
 

「がんばり努力した成果」大会結果の一部を紹介します。 

【職員紹介】 皆さん、初めまして。今年度スクールカウンセラーとしてお世話になります。 

         〇〇〇〇です。 

          生徒の皆さん、気になること、困っていることがあったら相談に来てください。 

スクールカウンセラーは生徒だけでなく保護者の皆さまからの相談もお受けします。 

毎週金曜日に勤務しています。月に１度は南が丘小学校に勤務予定です。 

行事予定表でご確認ください。相談の予約方法などは生徒手帳Ｐ37をご覧ください。               

● 生徒のみなさんへ・・・ 中間テストは生きる力を伸ばす「学び」のチャンスです。 

① これまでの学習で身につけた力を確認し、これからの学習改善につなげましょう。 
苦手なことや課題を見つけて、解決する手立てを考えてみましょう。 

先ずは少しずつ、できることへのチャレンジを続けて、ステップアップしていきましょう。 

② 身につけた力をこれからの生活により良く活かす方法を考えていきましょう。 

  身につけた知識や技能をもとに、身近なことについて考えたり、判断したり、表現していくこと
が大切です。家族や身近な人たち、仲間からの意見に耳を傾けてみましょう。 


